



Kereskényi Gábor hazudozás helyett inkább tartson önvizsgálatot

2013. 1. 20.

Az Erdélyi Magyar Néppártnak van támogatottsága. szavazóinak számát néhány hónap alatt majdnem megduplázta, míg a szocialistákkal folytonosan összeboruló RMDSZ-ből a magyar közképviselő minőségének folyamatos romlása miatt egyre többen ábrándulnak ki - közli Zatykó Gyula, a Néppárt partiumi régióelnöke Kereskényi Gábor parlamenti képviselő rágalmaira válaszolva. Zatykó az autonómiamozgalomba „belerúgó” Kereskényinek úgy fogalmaz, „pótcselekvés gyanánt ne próbálja bemocskolni az autonómiamozgalom kezdetére való emlékezést hazug vádaskodással.”

Kereskényi Gábor hazudozás helyett inkább tartson önvizsgálatot

Kereskényi Gábor, az RMDSZ újdonsült Szatmár megyei parlamenti képviselője a minap szükségét érezte, hogy belerúgjon az erdélyi magyar autonómiamozgalomba.

Olcsó hazudozás és önámítás helyett Kereskényi igyekezhetne levonni annak a szomorú tanulságait, hogy az utóbbi helyhatósági választásokon miként tudott az RMDSZ annyira leszerepelni Szatmár megyében, hogy elveszítette Szatmárnémeti polgármesteri tisztségét, és a megyei vezetés szintjén is hasonló „sikerekkel” dicsekedhet. Ezt a választási leszereplést szem előtt tarthatná, amikor arról beszél, hogy az Erdélyi Magyar Néppártnak „nincs támogatottsága”.

Felhívnánk Kereskényi Gábor figyelmét, hogy a Néppárt létezésének eddigi alig egy éve alatt gyakorlatilag megduplázta választóinak számát, miközben a magyar közképviselő minőségének folyamatos romlása miatt egyre többen ábrándulnak ki az RMDSZ-ből. A törtetésén kívül eddig nem sok mindenről ismert ifjú parlamenti képviselőnek nem kellene elfelejtenie, hogy a párt- és elvtársai által - legutóbb Markó Béla, az RMDSZ árnyékelnöke által a magyarországi szocialistákkal való kolozsvári összeborulás alkalmával - is hangoztatott 88 százalékos RMDSZ-támogatottság tulajdonképpen az erdélyi magyar választópolgárok alig 40 százalékanak a 88 százalékát jelenti. Ennek alapján pedig csak a valóságról alkotott kép súlyos torzulása esetén mondhatja bárki, hogy az erdélyi magyarok túlnyomó többsége az RMDSZ-t támogatja.

Ha már az autonómia érdekében semmit nem tud tenni, Kereskényi legalább ne próbálja - talán az RMDSZ által nemrég nyíltan is felvállalt MSZP-s hazugságszakértők sugallatára - pótcselekvés gyanánt bemocskolni az autonómiamozgalom kezdetére való emlékezést hazug vádaskodással.

A „hazudunk reggel, délben és este” gyurcsányista gyakorlatára Erdélyben nincs szükségünk.

Zatykó Gyula, partiumi régióelnök
Erdélyi Magyar Néppárt

